[bookmark: _GoBack]Об условиях питания и охраны здоровья обучающихся:
Охрана здоровья обучающихся включает в себя:
1) определение оптимальной учебной, внеурочной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул;
Необходимым условием современного образовательного учреждения является забота о состоянии здоровья обучающихся. Условия обучения должны быть такими, чтобы они не ухудшали течение уже имеющегося заболевания и предупреждали появление новых болезней.
В колледже поддерживается необходимый воздушно-тепловой режим, ежедневно проводится влажная уборка с необходимыми дезинфицирующими средствами, проветривание помещений.
Строго соблюдаются требования санитарно-гигиенических норм в отношении освещения учебных аудиторий.
2) оказание первичной медико-санитарной помощи; 
В колледже работает медицинский кабинет
В функциональные обязанности медицинского работника входит:
· оказание первой медицинской помощи;
· учет и регистрация инфекционных больных;
· наблюдение за бывшими в контакте с инфекционными больными;
· направление на проведение профилактических прививок;
· направление на прохождение ФЛГ;
· выдача медицинской справки для заселения в общежитие.
Большое внимание в работе уделяется профилактическим медосмотрам для раннего выявления хронических заболеваний с последующим распределением обучающихся на физкультурные группы.
 3) организацию питания обучающихся;
Для организации общественного питания студентов и сотрудников в колледже есть столовая и буфет 
4) организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся, для занятия ими физической культурой и спортом;
Для занятия физической культурой и спортом Колледж располагает:
большим спортивным залом, где могут проводиться занятия физической культурой и спортивные мероприятия: волейбол, баскетбол, бадминтон, спартакиада колледжа, тренажерным залом.
В колледже ведется постоянная работа по улучшению условий обучения студентов и работы сотрудников, проводятся мероприятия по их оздоровлению. Для этих целей в колледже ежегодно проводятся занятия и соревнования по лыжному спорту, футболу, баскетболу, волейболу, а также организуются активные «дни Здоровья». В колледже действуют спортивные секции . Ежегодно проводится спартакиада колледжа, обучающиеся колледжа принимают активное участие в городской ежегодной спартакиаде; колледж неоднократно становился победителем студенческих, городских, областных спартакиад.
Разработаны и утверждены инструкции по технике безопасности для занятий в спортивном зале и на спортивной площадке по разделам программы:
· легкая атлетика,
· гимнастика,
· спортивные и подвижные игры,
· тренажёрный зал.
5) прохождение обучающимися периодических медицинских осмотров и диспансеризации;
6) профилактику и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств, психотропных и психоактивных веществ;
Для решения вопросов предупреждения и раннего выявления наличия вредных привычек (табакокурение, злоупотребление алкоголем и психоактивными веществами) среди студентов колледжа проводятся регулярно беседы медработниками и представителями наркоконтроля.
8) профилактику несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в колледже;
Пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни на занятиях по предметам: «Физическая культура», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Охрана труда», «Охрана труда и экология на производстве».
9) обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в Колледже;
Администрация Колледжа по вопросам обеспечения безопасности сотрудников и обучающихся проводит реализацию государственной политики и обеспечивает выполнение требований законодательных и нормативных актов для создания эффективной системы обеспечения безопасности колледжа, которая направлена на постоянное улучшение условий обучения, сохранения жизни и здоровья обучающихся, а также имущественного комплекса от возможных пожаров, аварий и других чрезвычайных ситуаций.
9) проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий.
Ежегодно в колледже проводится медицинский осмотр и флюорография всех сотрудников и обучающихся, прием на работу новых сотрудников производится после обязательного представления медицинских книжек.
Систематически для всех подразделений колледжа приобретаются медицинские аптечки, их комплектация проверяется ежегодно и, в случае необходимости, производится их замена.

